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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А № 91-СХ-1-Е
про закриття справи про правопорушення на ринку цінних паперів

м. Харків 






25  червня 2012 року

Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР), на підставі п.7 Рішення НКЦПФР № 285 від 09.02.2012р., яке прийняте у відповідності до ст.9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», т.в.о.начальника Східного територіального управління (далі – Східне теруправління або СТУ)  Комісії          Потьомкін Юрій Сергійович (наказ №36-к від 20.06.2012 р.), у відношенні  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1" (далі – Товариство), місцезнаходження: 61002, м. Харків, вул. Артема, буд. 43, код ЄДРПОУ – 01270285, ****, МФО 351663, тел. (057) 700-29-95, факс (057) 700-50-91,-
В С Т А Н О В И В :
ПАТ «Трест Житлобуд – 1» є емітентом цільових та дисконтних облігацій та здійснило їх відкрите (публічне) розміщення.

Товариством 25.04.2012р. до Східного теруправління НКЦПФР була подана регулярна квартальна інформація емітента цінних паперів за 1 квартал 2012 року (вх. №709 від 25.04.2012р.), на титульному аркуші якої відсутня інформація щодо дати розміщення квартальної інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

Згідно з абз. 12 пункту 3 глави 2 розділу ІV “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 19.12.06 № 1591 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2007 р. за № 97/13364)(зі змінами та доповненнями) (далі – Положення), «Квартальна інформація складається відповідно до вимог цієї глави та додатка 29 до цього Положення».

Підпунктом 3.1 пункту 3 глави 2 розділу ІV Положення та згідно додатку 29 до цього Положення, встановлено, що на титульному аркуші регулярної квартальної інформації обов`язково зазначається дата розміщення квартальної інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії про ринок цінних паперів.

З урахуванням вищезазначеного, Товариство подало до Східного теруправління НКЦПФР квартальну інформацію за 1 квартал 2012 року (в паперовій та електронній формах), на титульному аркуші якої відсутня інформація щодо дати розміщення квартальної інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, що є порушенням у цій частині вимог до складання, які встановлені підпунктом 3.1 пункту 3 глави 2 розділу ІV Положення та Додатку 29 до цього Положення, з урахуванням пункту 3 глави 2 розділу ІV Положення. 


        Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 91-СХ-1-Е від 18.06.2012 р.

        18.06.2012 р.  Товариством були надані пояснення (вих. №01/872 від 15.06.12 р.) про  неодноразові спроби Товариства 25.04.2012 р. розмістити  в   загальнодоступній інформаційній базі даних ДКЦПФР про ринок цінних паперів регулярну квартальну інформацію за 1 квартал 2012 року шляхом неодноразового завантаження файлів звіту. У зв’язку з технічними збоями  звіт завантажувався, але не відображався на сайті, а також не приходило ніякої інформації на електронну пошту Товариства, яка б могла роз’яснити відсутність інформації при перегляді  сайту. У зв’язку з тим, що  Товариству так і не вдалося переконатися в тому, що інформація вдало розміщена на сайті 25.04.2012 р., та з метою уникнення  додаткового невиконання вимог законодавства в частині  несвоєчасного подання інформації до 25.04.2012 р.,Товариством 25.04.2012 р.  була надана інформація  в електронній та паперовій формах, на титульному аркуші  якої відсутня інформація щодо дати розміщення інформації на сайті.
Згідно доповідної записки головного спеціаліста **** від  19.06.2012 р.,  від НКЦПФР  18.06.2012 р. було отримано лист Державної установи «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України»  щодо  значного навантаження на сервер  у квітні 2012 р., яке пов’язано із одночасним завантаженням на сайт звітів великою кількістю  емітентів, у зв’язку з чим  розміщення інформації незначної кількості емітентів (в т.ч. регулярної квартальної інформації за 1 квартал 2012 р.  ПАТ «Трест Житлобуд-1») пройшло із затримкою. З огляду на зазначене, Уповноважена особа дійшла висновку, що нерозміщення у встановлений строк регулярної  квартальної  інформації  за 1 квартал 2012 р., а відтак, і  подання регулярної квартальної інформації емітента цінних паперів за 1 квартал 2012 року, на титульному аркуші якої відсутня інформація щодо дати розміщення квартальної інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, відбулось не з вини Товариства,  що свідчить про відсутність у даному випадку у діях Товариства  складу правопорушення.

            Враховуючи вищевикладене, на підставі та п. 2 Розділу III “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням ДКЦПФР від 11.12.07 № 2272 (зареєстровано в МЮУ 12.02.2008 р. за № 120/14811) (зі змінами), -
П О С Т А Н О В И В :
1. Справу про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні   ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1" закрити за відсутністі  складу  правопорушення.
2. Дану постанову  протягом трьох робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до    ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1".
Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії –   т.в.о.начальника
Східного теруправління НКЦПФР




                 Ю.С. Потьомкін
Рішення оголошено в засіданні 25 червня  2012 року. Примірник постанови отримано “___”  червня   2012  року. 

Уповноважена особа Товариства
